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Zlato i bronz ve specializaci vyhledávání výbušnin

Ppor. Aleš Mrazík společně se svým psím parťákem Zikem zvítězili na další kynologické
soutěži. S kolegou nprap. Martinem Štěrbou a jeho fenou Dorry pak obsadili 3. místo v
družstvech. Na severní Moravě máme prostě excelentní kynology.

Oba moravskoslezští psovodi se psy svedli „souboj“ s dalšími téměř dvaceti soupeři (nejen policisty)
z České republiky, Slovenska a Polska na VIII. ročníku policejní kynologické soutěže psovodů a
služebních psů v kategorii vyhledávání výbušnin. Soutěž pořádalo Ředitelství služby cizinecké
policie
(https://www.policie.cz/clanek/viii-rocnik-policejni-kynologicke-souteze-psovodu-a-sluzebnich-psu-o-p
utovni-pohar-reditele-reditelstvi-sluzby-cizinecke-policie.aspx). Stěžejní disciplíny tvořily pachové
práce, soutěžilo se i v poslušnosti. Výbušniny byly při soutěžních disciplínách ukryty v dopravních
prostředcích MHD, ve škole, na železničních kolejích, v dortových krabicích, papírových nákupních
taškách či v lese.

Po sečtení bodového hodnocení v jednotlivcích bylo jasné, že zvítězil ppor. Aleš Mrazík,
koordinátor skupiny základních kynologických činností Karviná, s parťákem německým ovčákem
Zikem. „V poměrně silné konkurenci jsme zúročili intenzivní přípravu na službu. Jako každý rok je
jednou z nejtěžších disciplín vyhledání v dortových papírových krabicích, u kterých je každý dotyk
penalizován ztrátou bodů. Letos bylo velmi těžké i vyhledávání ukryté výbušniny na železničních
kolejích, které se nám povedlo na 100 %, úspěšně dokončilo jen 5 z 21 soutěžících,“ sděluje kolega.
Obecně byla soutěž technicky náročná a napínavá až do konce, o umístění rozhodovaly poslední
disciplíny. Ze soutěží v předchozích letech si Mrazík se Zikem odváželi zlaté či stříbrné medaile.
„Jsem na Zika právem hrdý. Ale byla to jeho poslední soutěž, má již 9 let a je čas přenechat místo
kolegům s mladšími psy “ říká Mrazík, který je pánem stejně starého služebního psa Grimma, jeho
náhrady Ergana (2,5 roku), kterého čekají na jaře zkoušky, a rovněž fenky Kety, která má být
náhradou za Zika.

Vedlo se nám i v týmech. Bronz si odváží ppor. Mrazík se Zikem a nprap. Martin Štěrba ze
skupiny speciálních kynologických činností s německým ovčákem fenkou Dorry.

„Jsem na kolegy a jejich svěřence náležitě hrdý. Cením si jejich nasazení v soutěži, ale i ve službě.
Svou práci odvádějí profesionálně, což ostatně platí pro všechny naše kynology,“ zhodnotil vedoucí
soutěžního týmu ppor. Jiří Jančík. Je vedoucím skupiny speciálních kynologických činností a v našem
kraji má pod palcem právě specializaci vyhledávání výbušnin.

O moravskoslezské kynologii jsem obsáhleji psala nedávno, při představování „nové opavské posily“,
štěněte Charrona: Opavský kynolog cvičí pro službu nového psa, tříměsíční štěně - Policie České
republiky .

Děkujeme kolegům a pejskům za super reprezentaci a jejich profi výkony i ve službě.
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